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Čitanja od dana: 1Iv 3,11-21; Iv 1,43-51 
 

NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA  

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 1, 43-51) 

U one dane, naumi Isus poći u Galileju. Nađe Filipa i reče mu: "Pođi za 
mnom!" Filip je bio iz Betsaide, iz grada Andrijina i Petrova. Filip nađe 
Natanaela i javi mu: "Našli smo onoga o kome je pisao Mojsije u Zakonu i 
Proroci: Isusa, sina Josipova, iz Nazareta." Reče mu Natanael: "Iz Nazareta 
da može biti što dobro?" Kaže mu Filip: "Dođi i vidi." Kad Isus ugleda gdje 
Natanael dolazi k njemu, reče za njega: "Evo istinitog Izraelca u kojem nema 
prijevare!" Kaže mu Natanael: "Odakle me poznaješ?" Odgovori mu Isus: 
"Vidjeh te prije negoli te Filip pozva, dok si bio pod smokvom." Nato će mu 
Natanael: "Učitelju, ti si Sin Božji! Ti kralj si Izraelov!" Odgovori mu Isus: 
"Stoga što ti rekoh: 'Vidjeh te pod smokvom', vjeruješ. I više ćeš od toga 
vidjeti!" I nadoda: "Zaista, zaista, kažem vam: gledat ćete otvoreno nebo i 
anđele Božje gdje uzlaze i silaze nad Sina Čovječjega. 

 
 

PRIGODNA PROPOVIJED 
 
     Isus je za svoga zemaljskog života bio osoba iznenađenja. To osobinu 
očituje osobito u pogledu izbora svojih učenika. Zanimljivo je gledati kako Isus 
upućuje svoj poziv učenicima da ga slijede. U Ivanovu Evanđelju Isus prvo 
susreće Andriju koji nalazi svoga brata Šimuna i dovodi ga k Isusu. Zatim Isus 
osobno susreće i poziva Filipa iz Betsaide, koji nakon toga prenosi poruku 
svome prijatelju Natanaelu – kojega poznajemo i pod imenom Bartolomej. 
Nalazi ga, kao što je Andrija pronašao Petra, a Isus Filipa. Tu vidimo da postoji 
stanovita zakonitost: onaj koga je Isus pronašao postaje tražitelj, on traži 
novoga učenika. Pozvani postaje pozivatelj. I tako se Radosna vijest širi. Od 
Isusova vremena pa sve do dana današnjega.  
     Slušali smo u današnjem Evanđelju kako Filip ne kaže izričito, kao Andrija 
Šimunu, da su pronašli Mesiju, nego s okolišanjem, budući da se Natanael 
razumije u Pisma: "Našli smo onoga o kome su pisali Mojsije i Proroci - Isusa, 
sina Josipova iz Nazareta". To vijest izaziva kod Natanaela negativnu reakciju. 
Vjerojatno je Nazaret, u kojemu je Isus proveo tridesetak godina, pratio ne baš 
dobar glas. Sjetimo se samo da su oni htjeli prvi Isusa strmoglaviti tj. ubiti. 
Filipova poruka je jasna, kao i poziv: „Dođi i vidi!“. To je poziv osvjedočenog 
Isusova učenika, jer on je sebi i drugima živi dokaz. Kad je Natanel došao k 
Isusu, a Isus ga pogledao, u njemu je vidio osobu koja u svojem životu traži i 
slijedi Boga. Vidio je pravog i istinitog Izraelaca koji čuva i vrši Božje 
zapovijedi. Taj milosni Isusov pogled, razoružao je Natanaela koji uzvikuje od 
sreće: "Učitelju, ti si Sin Božji! Ti kralj si Izraelov!"  
Koga Bog poziva, na njemu uvijek počiva milosni Božji pogled koji ga poziva 
na nasljedovanje.  



     Zašto Isus poziva učenike? Odgovor je jednostavan: da nastave njegovo 
djelo, kada on bude Uzašao na Nebo k Ocu, kada dovrši djelo spasenja 
ljudskoga roda. Isus treba svjedoke svoje spasiteljske ljubavi. On treba ljude 
po kojima će stalno biti sa nama i po nama u ovome svijetu. On treba svoje 
učenike koji će biti njegovi; poslanici, glasnici i navjestitelji njegove Radosne 
vijesti.   
Zato je osnovna zadaća koju svaki čovjek mora ostvariti u svom životu jest da 
pronađe vlastito poslanje. Koje poslanje svatko od nas ima, otkriti ćemo ako si 
postavimo pitanje:"Što mi je činiti?" Odgovor na ovo pitanje će nam dati 
spoznaju, da li me Bog poziva u zvanje ili zanimanje. A kada to otkrijemo, tada 
trebamo spoznati, da je naše poslanje, bilo da je ono duhovno zvanje; 
svećeničko ili redovničko, ili poslanje oca, majke, profesora, domaćice ili 
običnog radnika, nije naš izum, nije samo naš izbor, nego je to Božji izbor za 
nas. Tako spoznajemo da svakoga od nas Isus poziva na nasljedovanje. 
Poziva na misiju, da u svome zvanju ili zanimanju budemo njegov odraz u 
ovome svijetu. Bog je svakog od nas stvorio osobno iz ljubavi da budemo 
svjedoci njegove ljubavi. Zato je na nama da se „bacimo na posao“, na taj 
Božji posao, jer samo će vrijedni i ustrajni radnici zaslužiti veliku plaču na 
Nebesima.  
     Draga braćo i sestre u Kristu. Apostoli su pozvani na poslanje, da budu 
poslužitelji Božje riječi, a isto tako, svatko od nas je u svome poslanju od Boga 
dobio i dar za služenje. Tako je svako od nas, u svome zvanje ili zanimanje, 
pozvan da životom svjedoči da nas Isus zove da ga slijedimo, da idemo 
njegovim stopama kroz život, kako bi postigli nagradu nasljedovanja, koju 
obećava svima učenicima u današnjem Evanđelju, kada kaže: „…gledat ćete 
otvoreno nebo i anđele Božje gdje uzlaze i silaze nad Sina Čovječjega.“ 
     Osobe u svetim duhovnim zvanjima, na poseban su način pozvane i 
opremljene od Boga za takvo poslanje. One, poput Natanaela, ostavljaju svoj 
život iza sebe kako bi krenule na put gdje im je Krist sve u životu. Oni su kao 
onaj čovjek iz Evanđelja koji je stavio ruku na plug i osjeća da se ne smije više 
vratiti (Lk 9,62). Pozvani osjećaju da su odgovorni za one duše koje su mu 
povjerene. Oni znadu da više nisu oni važni, već samo Krist i oni kojima su 
poslani. Svećenici, redovnici i redovnice, pozvani su iz naroda i poslani tom 
istom narodu kao Božji dar. Zato je obaveza vjerničkog naroda da moli za svoje 
duhovne pastire kako bi ostali vjerni poslanju koje su dobili od Boga i kako bi u 
svome poslanju imali odgovorno lice. Kako bi se odgovorno odnosili prema 
svome zvanju, prema drugim ljudima i svojim svakodnevnim obavezama.   
     Danas, na prvu subotu u mjesecu, posebno molite, draga braćo i sestre u 
Kristu, da vaši duhovni pastiri imaju takvu odgovornost, a ona u biti znači: da ne 
doživljavaju sebe - u odnosu na svoje zvanje, kao „gospodare“, već kao „sluge“, 
koji sve čine Bogu na čast i slavu, a povjerenim dušama na zemaljsku i vječnu 
korist. Amen  
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MOLITVA VJERNIKA 
 
 

Bogu Ocu, koji svojom ljubavlju prati naše živote i gleda na potrebe svoje 
zemaljske Crkve, uputimo svoje prošnje. 

 
 

1. Da Crkva, raširena po cijelome svijetu, neumorno nastavlja Isusovo 
poslanje spasenja ljudskoga roda. Molimo te.  

2. Da duhovni pastiri ostanu vjerni poslanju koje im je povjereno po 
svetom duhovnom zvanju. Molimo te. 

3. Da u našoj Varaždinskoj biskupiji uvećaš broj osoba u svetim duhovnim 
zvanjima. Molimo te.  

4. Da pripravnici za sveta duhovna zvanja nepokolebljivom vjerom idu za 
onim koji ih je pozvao da postanu svećenici, redovnici i redovnice. 
Molimo te. 

5. Da mladići i djevojke, koji u sebi osjećaju sveti duhovni poziv, ostave 
sve svoje i hrabro krenu za Isusom. Molimo te 

6. Da svi mi, po svojem zvanju ili zanimanju, budemo navjestitelji i vršitelji 
tvoje spasonosne Riječi. Molimo te  

7. Da naši pokojni, koji su za života nasljedovali Isusa, budu nagrađeni 
blaženstvom života vječnoga. Molimo te  

 
 
Dobri Oče, ti u svakom vremenu pozivaš ljude da slijede tvoga Sina Isusa 
Krista po svojem zvanju ili zanimanju. Molimo te, podaj svima koji se tvojim 
imenom ponose, snagu svoga Duha da svojim riječima i djelima svjedoče 
svoju pripadnost tebi. Po Kristu Gospodinu našem. Amen  
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MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

Isuse dobri Pastiru,  
ti si došao da potražiš  
i spasiš ono što je izgubljeno.  
Ustanovio si svećenstvo u svojoj Crkvi  
da ono u svakom vremenu nastavi tvoje djelo.  
Usrdno te molimo,  
pošalji radnike u svoj vinograd.  
Pošalji dostojne i vjerne svećenike.  
Pošalji svete redovnike i redovnice.  
Daj da svi oni,  
koje si izabrao za svoju službu,  
slijede tvoj poziv radosna i čista srca. 
Jačaj sve svećenike, redovnike i redovnice u njihovom svetom zvanju.  
Blagoslovi djela njihovih ruku i napore njihova života.  
Učini da budu sol zemlje i svjetlost svijeta  
svim vjernicima po svojoj riječi i primjeru svoga života. 
Podaj im mudrost, strpljivost i jakost,  
da sve rade za tvoju slavu,  
i da u srcima svih ljudi uspostave tvoje kraljevstvo,  
te privedu povjerene im duše u vječni život.  
To molimo tebe koji živiš i kraljuješ po sve vijeke vjekova. Amen.   
 
 
Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu  
(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije ili zapjevati koja prigodna pjesma)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Sračinec 2019. 


